

SMLOUVA O VÝPŮJČCE MOVITÉ VĚCI

(uzavřená dle § 2201 zákona č. 89/2012 Sb., občanský zákoník, ve znění pozdějších předpisů)

Společnost **Gornex s.r.o.**
Sídlem: Vinohradská 2165/48, 120 00 Praha 2 - Vinohrady
IČ: 27881598
DIČ: CZ27881598
Bankovní spojení: 
Č. účtu:
Telefon:
zastoupena Ivm Štástkou – jednatelem společnosti
ve věcech smluvních: Ivm Štástkou – jednatelem společnosti
ve věcech technických: Ivm Štástkou – ředitelem společnosti
na straně jedné (dále jen jako „půjčitel“)

a

Obec: **město Milevsko**
Sídlem: nám. E. Beneše 420, 399 01 Milevsko
IČ: 00249831
DIČ: CZ00249831
Bankovní spojení: 19-640992319/0800 - vedený u České spořitelny
Telefon: 382 504 111
E-mail: sekret@milevsko-mesto.cz
Statutární zástupce: Ing. Ivan Radosta – starosta
na straně druhé (dále jen jako „vypůjčitel“)

I.

Půjčitel prohlašuje, že je výlučným vlastníkem 1 ks dopravního zařízení – inteligentního ukazatele rychlosti SYDO Traffic ZEUS, se zobrazením nápisu a registrační značky vozidla a zavazuje se přenechat tuto movitou věc k dočasnému užívání vypůjčitel. Půjčitel přijímá užívání movité věci jako kompenzaci vícenákladů spojených se změnou SW pro správu přestupků z úsekových měřičů rychlosti. Vyčíslení přímých vícenákladů činí 13.007,50 Kč včetně DPH za jeden kalendářní měsíc poskytnuté kompenzace, celková kompenzace činí 312.180 Kč včetně DPH.

II.

Půjčitel přenechává předmět výpůjčky na dobu určitou 24 měsíců, nejpozději počínaje dnem 1.7.2023, za předpokladu získání všech povolení k umístění dopravních zařízení SYDO Traffic ZEUS a za předpokladu zajištění přivedení elektrické energie na stožár. O předání předmětu výpůjčky vypůjčitelu půjčitelem bude vyhotoven mezi smluvními stranami předávací protokol.

III.

a) Povinnosti půjčitele – výpůjční smlouva půjčitele zavazuje na vlastní náklady:

- vypracovat projektovou dokumentaci pro získání povolení k instalaci dopravního zařízení SYDO Traffic ZEUS,
- obstarat veškerá povolení k instalaci dopravního zařízení SYDO Traffic ZEUS a zajistit instalaci dopravního zařízení SYDO Traffic ZEUS,
- přenechat předmět výpůjčky vypůjčiteli tak, aby ho mohl užívat k ujednanému nebo obvyklému účelu,
- udržovat předmět výpůjčky v takovém stavu, aby mohl sloužit k tomu užívání, pro který byl půjčen, včetně zajištění online monitorované oblasti a přenosu dat,
- zajistit vypůjčiteli nerušené užívání předmětu výpůjčky po dobu výpůjčky,
- provádět ostatní servisní údržbu předmětu výpůjčky a její nezbytné opravy (vady), s odstraněním oprav (vad) bude započato okamžitě po zjištění vady a doručení oznámení půjčiteli na emailovou adresu: info@gornex.cz, nejpozději do 3 kalendářních dnů, nedohodnou-li se obě smluvní strany jinak. Zjištěné opravy (vady) odstraňuje půjčitel bezodkladně, vlastním nákladem a tak, aby nebylo omezeno užívání předmětu výpůjčky,
- po dobu výpůjčky je půjčitel povinen odstranit na svoje náklady havárie, které na předmětu výpůjčky vznikly v důsledku neodborného či nesprávného dodání předmětu výpůjčky. Za havárii se pro účely této smlouvy rozumí takový stav předmětu výpůjčky, který brání jeho užívání. Havárii je půjčitel povinen oznámit vypůjčiteli neprodleně po jejím zjištění. V případě, že půjčitel nezapočne odstraňovat havárii ani ve lhůtě 48 hod od doručení jejího písemného oznámení na emailovou adresu: info@gornex.cz, je vypůjčitel oprávněn zajistit odstranění havárie na náklad půjčitele,

b) Práva a povinnosti vypůjčitele - práva vypůjčitele:

- zajistit před instalací předmětu výpůjčky přivedení elektrické energie z veřejného osvětlení a zajistit instalaci stožáru pro dopravní zařízení, včetně přemístění dopravního značení dle vydaného povolení,
- hradit půjčiteli náklady spojené s přenosem dat ve výši 3.600,- Kč bez DPH, na základě vystavené faktury (daňového dokladu) a to jedenkrát za rok. K této částce bude připočtena částka odpovídající DPH dle sazby platné a účinné ke dni zdanitelného plnění. Splatnost daňového dokladu je 21 dní od data vystavení daňového dokladu. Půjčitel je povinen zaslat vypůjčiteli daňový doklad nejpozději do 3 kalendářních dnů od data jeho vystavení na adresu sídla vypůjčitele uvedenou v záhlaví této smlouvy.
- poměrná část nákladů spojených s přenosem dat za rok 2023, určená podle počtu dnů, v nichž mají náklady v roce 2023 trvat, bude splatná na základě faktury vystavené pronajímatelem do 30 dnů od účinnosti této smlouvy,
- užívat věc jako řádný hospodář k účelu sjednanému, případně obvyklému,
- oznámit písemně půjčiteli, že věc má vadu a to ihned, kdy ji zjistí nebo kdy ji při pečlivém užívání předmětu výpůjčky zjistit mohl, na emailovou adresu: info@gornex.cz, kterou je povinen odstranit půjčitel nejpozději do 3 kalendářních dnů, nedohodnou-li se obě smluvní strany jinak. Zjištěné opravy (vady) odstraňuje půjčitel bezodkladně, vlastním nákladem a tak, aby nebylo omezeno užívání předmětu nájmu.

IV.

Změní-li se vlastník předmětu nájmu, přejdou práva a povinnosti z nájmu na nového vlastníka. Strana nemá právo vypovědět nájem jen proto, že se změnil vlastník věci.

V.

Při skončení výpůjčky je vypůjčitel povinen odevzdat půjčiteli věc v místě, kde ji převzal, a v takovém stavu, v jakém byla v době, kdy ji převzal, s přihlédnutím k obvyklému opotřebení při řádném užívání, ledaže věc zanikla nebo se znehodnotila. Zanikne-li věc během doby výpůjčky, výpůjčka skončí.

VI.

Výpovědní doba je shodná pro oba účastníky a činí jeden měsíc, přičemž výpovědní doba počíná běžet prvním dnem kalendářního měsíce následujícího po doručení výpovědi druhé smluvní straně.

VII.

Tato smlouva je vyhotovena ve dvou stejnopisech, z nichž každá ze smluvních stran obdrží po jednom.

VIII.

Uzavření výpůjční smlouvy schválila v souladu dle § 102 odst. 3) zákona č. 128/2000 Sb., o obcích (obecní zřízení) Rada města Milevska svým usnesením č. 227/23 ze dne 26.6.2023. Půjčitel dále bere na vědomí, že pro účinnost této smlouvy je nutné její zveřejnění v souladu se zákonem č. 340/2015 Sb., o zvláštních podmínkách účinnosti některých smluv, uveřejňování těchto smluv a o registru smluv (zákon o registru smluv), ve znění pozdějších předpisů. Smluvní strany se dohodly, že smlouvu uveřejní v registru smluv dle zákona č. 340/2015 Sb., o zvláštních podmínkách účinnosti některých smluv, uveřejňování těchto smluv a o registru smluv (zákon o registru smluv), ve znění pozdějších předpisů, vypůjčitele.

V Praze dne 13.7.2023

V Milevsku dne 28-06-2023

Za půjčitele:



Za vypůjčitele:

